
Poziv predavačima i voditeljima za pripremu Programa stručnog usavršavanja 

EDZ-a za naredne dvije godine (razdoblje 2027. -  2028.)  

 

Cijenjeni kolege autori i predavači, 

svake dvije godine Elektrotehničko društvo od Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i 

državne imovine (dalje Ministarstvo) mora dobiti suglasnost na svoj Program stručnog usavršavanja, 

(u daljem Program SU ili samo Program) tj. aktivnosti za stjecanje novih znanja što se tiče struke, 

novih tehnologija te poznavanja zakona i propisa na području prostornog uređenja i gradnje.  

Sudionici našeg Programa SU-a, koji već imaju stručni ispit, dobivaju određeni broj 'školskih sati', 

potrebnih za nastavak svojih poslova i odgovornostima na svojim radnim mjestima. Aktivnosti na koje 

se odnosi Program SU-a su seminari, savjetovanja, predavanja, ekskurzije ili druge aktivnosti na 

kojima sudionici dobivaju temeljna, proširena i nova znanja.     

Nakon što se od Ministarstva dobije suglasnost, Povjerenstvo za SU i tajništvo EDZ-a će za svaku 

kalendarsku godinu sastaviti Plan SU-a s konkretnim datumima održavanja na temelju Programa, što 

potom odobrava Upravni odbor EDZ-a. Autori i predavači dobivaju honorar ovisno o broju sudionika i 

uplaćenim kotizacijama za tu aktivnost.  

Zato ovom prigodom pozivamo dosadašnje i druge potencijalne autore i voditelje naših aktivnosti da 

prijave svoje teme kako bismo na vrijeme (do oko 1. listopada) mogli zatražiti suglasnost na Program 

od Ministarstva za razdoblje 2027 – 2028. Teme se mogu prijaviti na dva načina: 

• Putem EDZ-ove internetske stranice edz.hr prijavnicom …  

• E-poštom na adresu nada@edz.hr    

Autori (voditelji, predavači) moraju imati najmanje formalno fakultetsko obrazovanje višeg stupnja 

(dipl.ing ili mr.ing, prof., itd.) ili višu naobrazbu (mr.sc., dr.sc ili prof.dr.sc i određena praktična i nova 

znanja  kako to traži Ministarstvo.   

Prigodom pripreme za najavu svojih tema na seminarima, radionicama i savjetovanjima EDZ-a 

molimo autore da obrate pozornost na nekoliko važnih zahtjeva i preporuka: 

a. Osim tema koje su sadržane u dosadašnjem Programu SU-a (vidi https://edz.hr/program-su-

za-razdoblje-2025-2026/ autori mogu prijaviti i novu temu ili više njih prema svom saznanju , 

što se svakako i preporučuje 

b. Preporučuju se teme koje, uz teoretska znanja, obrađuju i praktične probleme i iskustva    

c. Preporučuje se da teme seminara, radionica, webinara i sl. koji u dosadašnjim programima 

nisu bili zanimljivi za sudionike (premalo ili ništa prijavljenih)  više ne prijavljuju za novi 

Program. 

d. Autor(i) ili voditelj(i) moraju u prijavi seminara ili savjetovanja (simpozija) dati: 

• naslov i opis teme seminara/radionice/webinara 

• dati broj školskih sati koji će se održati ukupno (npr. 8 šk. sati)  

• dati od toga broj sati za stručnu naobrazbu (npr. 6 šk. sati), te broj sati za tehničku 

regulativu (zakoni i propisi) iz područja prostornog uređenja i gradnje (npr. 2 šk. 

sata).  

• naslov savjetovanja, temu i približan termin i trajanje, te broj školskih  sati kao gore  

 



e. Pritom se u tekstu sadržaja teme u objavi također moraju navesti i odgovarajući zakoni i  

propisi  kako bi sudionici i Povjerenstvo (ali i Ministarstvo) moglo provjeriti prikazane sate te 

intervenirati po potrebi.  

f. Ovisno o temi seminara preporučuje se da autor ili voditelj navedu norme i ostale 

dokumente na koje se tema odnosi i sl.  

g. Autor ili voditelj može odabrati prema mogućnostima seminar on-line (webinar) za što mora 

biti prethodno osobno tehnički pripremljen ili će mu se to omogućiti u organizaciji EDZ-a.  

h. Autori voditelji moraju uz prijavu aktivnosti priložiti i svoju stručnu biografiju (najviše pola 

A4 stranice), štose objavljuje uz Program SU-a   

Povjerenstvo će razmotriti sve dobivene prijave i predložiti Program na odobrenje Upravnom 

odboru i Skupštini društva 

Povjerenstvo zadržava pravo da ako se predlože dvije potpuno ili gotovo jednake teme, da 

odabere kvalitetniju temu.   

 

Zagreb, 18. lipnja. 2026. 

Povjerenstvo za stručno usavršavanje EDZ-a 

 

 

 


